

平城区开展市容市貌大整治、大提升行动

提升城市品质 改善城市面貌

本报讯（记者 杨显郁）4月17日至10月15日，平城区环境治理监督大队开展市容市貌大整治、大提升行动，着重解决城市管理中的难点顽症，用精细化管理提升城市品质、改善城市面貌。

整治行动中，平城区环境治理监督大队分6个执法组，按照“主干道严管、次干道严管、小街巷严控”的原则，坚决取缔占道经营、露天烧烤、私设地桩地锁等乱象。同时，全面清理橱窗广告、“野广告”、店外堆放物，规范门店门头广告设置，取缔御东范围内的废品站点，清理乱停乱放共享单车。室外庆典活动需审批报备方可举办，沿街门店、单位必须落实“门前五包”责任制，门店装修必须进行围档作业，产生的废弃物及施工物料要堆放在围档内，施工场地内要有降尘措施。

此外，对于已投入使用的大型便民市场，要确保市场周边一公里范围内无流动商贩。对于经批准设置的露天临时便民市场，必须定时间、定地点、定责任、定范

围、包卫生，收市后做到人走、摊走、场清；市场内明显位置设立管理办法及标准告示牌，做到开市有引导、市中讲规范、市后人走场清。

17日，在平城区永和路华北星城小区东门，执法人员发现两家超市将水果、日用品等摆在店外，执法人员将货物搬回店内，并告知店主不得摆在店外经营。在永久路太阳城小区外围，沿街门店将货物、广告牌、桌子摆在店外，执法人员对屡教不改的商户下发责令整改通知书，对其广告牌、桌子等先行登记保存。“对多次劝导仍拒不撤离的游商，将其经营工具先行登记保存，并对商贩批评教育、做出相应处罚。”执法人员李鹏飞说。

据该队负责人介绍，这次整治行动要着重解决一批城市管理中的难点顽症，维护城市环境品质，提升群众的获得感和满意度。目前，已先后管理游商游贩230余家次，清理规劝商户店外堆物200余家，先行登记保存路桩地锁、违规设置广告牌160余个。



杨显郁 摄

新闻追踪

《御锦源公共道路上施划收费停车位》有下文

物业取消收费停车

本报讯（记者 尚铁军）11日，本报以《小区公共道路上施划收费停车位 御锦源小区业主向物业要说法》为题，报道了御锦源小区物业在小区内公共道路上施划收费停车位遭居民质疑一事。近日，记者再次到该小区采访发现，收费停车位已取消。

10日，御锦源物业以每月80元的价格向业主出售施划在小区公共道路上

的40个车位，从而导致了部分业主的不满，并聚集在一起向物业讨说法。物业称，停车位收费的做法目的有两个，一是通过收费减少之前该道路上车辆乱停放的问题；二是将此段道路规划成小区消防通道。由于前期工作不细致，这才导致业主们的不理解，会尽快与业主协商解决。

17日，记者在该小区南门与南环桥之

间的小区内部道路上看到，一周前所设的路障和路边隔离护栏已取消，几十辆汽车依照新划定的停车位在路北侧有序停靠，以前乱停乱放的景象已不复存在。

该小区物业负责人告诉记者，早在11日，小区物业已放弃了之前收费停车的做法，而改成自由停车、先到先停。对此业主们也表示理解和配合，该路段也已具备了消防通道的条件。

蔬菜南库小区

有人养鸽子，扰民！



铁皮房里饲养着鸽子

龙中华 摄

外面还有四五只鸽子，或飞舞或落在附近居民阳台上。

就此，蔬菜南库物业负责人表示，

小区里的确有家养鸽子的居民，多次劝导却一直没有结果。他们将再次督促该户居民不要养鸽子。

一纸检察建议助力打通“生命通道”

本报讯（记者 孙露）近日，云州区检察院发挥检察公益诉讼职能，积极协调解决居民小区消防通道堵塞难题。

云州区检察院公益诉讼检察官在履职中了解到，辖区部分住宅小区消防通道被占用、堵塞，一旦发生火灾，后果不堪设想。在调查取证后，检察机关及时向负有

监督管理职责的有关部门发出公益诉讼诉前检察建议书，督促其依法履职，加强管理。同时，云州区检察院联合各辖区派出所、消防大队、社区服务中心等相关单位，开展了住宅小区消防安全专项整治行动。一方面开展消防安全宣传，提高小区居民消防安全意识，自觉抵制堵塞消防安

全通道行为；另一方面，相关部门及小区物业对占用、堵塞、封闭消防通道问题进行清理，消除各类消防安全隐患。

目前，云州区检察院对辖区内小区消防通道整改情况进行了跟进监督，发现堵塞消防通道的现象明显减少，消防设施正常使用，消除了安全隐患。

定制家具遭遇“难产”
消费者、商家各执一词

安装一半儿的家具到底咋办？

本报讯（记者 张志忠）日前，消费者高先生致电本报反映称，他去年在红星美凯龙大同东信直营商场美国名墅店选购了一套价值5万元的全屋定制家具，时间过去半年多了，家具只安装了柜体就停工了。

高先生说，他去年9月在红星美凯龙大同东信直营商场美国名墅店选购了一套包括橱柜、衣柜、炕床等价值5万元的全屋定制家具，并一次性付了3.5万元预付款。按合同约定，到去年12月10日家具制作并安装完毕。可在安装过程中，高先生发现家具板材厚度与合同约定不符、柜体接缝过宽等问题。他与商家多次协商，但商家认为板材只有背板不符合，其他都没有问题；对于柜体接缝以及与墙体间距过宽的问题，也属于认知有偏差，一般情况下必须等家具全部安装完毕后再看。另外，双方还因对厨房燃气灶具安放位置的问题存在沟通不畅，造成了安装后橱柜与灶具位置不匹配的问题。

过了合同约定时间，家具柜体才基本安装完毕。期间，高先生始终没见到柜门，双方也未能就以上问题达成一致处理意见。随后商家停工，并要求高先生必须先付尾款1.5万元才能复工，但高先生认为商家对出现的问题不积极解决，需先给出整改方案后，再支付尾款。结果双方各执一词，工期一拖再拖。随后，高先生找到商场客服进行投诉，客服部门组织协调未果。

12日上午，记者随高先生找到商家进行协商。店内一位负责人表示，很多问题并不是像高先生理解的那样，而且先支付完尾款是行业规则，所以付了尾款才能复工。随后，记者又随消费者找到红星美凯龙大同东信直营商场客服部门，客服负责人表示会继续对此事进行协调。但截至记者发稿，高先生反馈说商场及商家仍没有给出具体解决方案。

就此，市场监督管理所工作人员表示，遇到消费者与商家进行了多次调解仍无法达成一致意见的消费纠纷，消费者可以通过法律途径寻求解决。